



EMBASSY OF GREECE
PRESS AND INFORMATION OFFICE

ΑΠΟ: ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ

Λονδίνα, 11 Φεβρουαρίου 2003
ΑΠ 203 / Φ. 7050
Συντάκτης Θ. Θωμόπουλος

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & Μ.Μ.Ε.
Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΜΜΕ
Διεύθυνση Υπηρεσιών Εξωτερικού

ΚΟΙΝ.: Γραφείο κ. Υπουργού
Γραφείο κ. Υφυπουργού
Γραφείο κ.σ Γενικής Γραμματέως Τύπου
Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα Ενημέρωσης
ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΛΟΝΔΙΝΟΥ

Μέσω Κ.Υ.

Γραφείο Τύπου κ. Πρωθυπουργού
ΥΠΕΞ- Υπηρεσία Ενημέρωσης

ΘΕΜΑ: Σχόλιο Εκπροσώπου Βρετανού Πρωθυπουργού για επιστολή ηγετών Βρετανίας, Γερμανίας και Γαλλίας προς Πρωθυπουργό κ. Σημίτη

Ο εκπρόσωπος του Βρετανού Πρωθυπουργού κατά την διάρκεια της χθεσινής απογευματινής ενημέρωσης των πολιτικών συντακτών, αναφέρθηκε και στην επιστολή που απέστειλαν οι Τόνι Μπλαιρ, Γκέρχαρντ Σρέντερ και Ζακ Σιράκ προς τον Προεδρεύοντα του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, Έλληνα Πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη. Ο εκπρόσωπος του Βρετανού Πρωθυπουργού ανέφερε ότι αυτή είναι η πρώτη φορά που οι 3 ευρωπαίοι ηγέτες συνεργάζονται για να καθορίσουν τις προτεραιότητες για την οικονομική μεταρρύθμιση της Ε.Ε. και τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν προς αυτή την κατεύθυνση, όπως η φιλελευθεροποίηση των αγορών, η μείωση των περιορισμών, η ενίσχυση των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων κ.λ.π.

Ο εκπρόσωπος του Πρωθυπουργού πρόσθεσε ότι οι τρεις ηγέτες είχαν συμφωνήσει για την αποστολή της επιστολής πριν τα γεγονότα της περασμένης εβδομάδας, ενώ η σχετική πρόταση είχε υποβληθεί πριν από αρκετές εβδομάδες. Κλείνοντας το σχόλιο του για αυτό το θέμα, ο εκπρόσωπος του Πρωθυπουργού τόνισε ότι έχει επιτευχθεί πρόοδος στην προώθηση των οικονομικών μεταρρυθμίσεων στην Ευρώπη αλλά πρέπει να διατηρηθεί αυτή η δυναμική. «Αυτή η επιστολή ήταν ένας τρόπος να διασφαλιστεί ότι θα διατηρηθεί η προσοχή σε αυτό τον σημαντικό τομέα, καθώς και ένας ελαφρός μοχλός πίεσης για να επιταχυνθούν οι μεταρρυθμίσεις», κατέληξε.

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

EMBASSY OF GREECE IN LONDON- PRESS AND INFORMATION OFFICE

1a Holland Park, London W11 3TP. Tel.: (

1 Fax: (

Email: pressoffice@greekembassy.org.uk